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Розвиток економіки країни напряму пов’язаний із  тенденціями 

впровадження інновацій. Адже країна, яка займає лідируючі позиції по 

впровадженню інновацій займає лідируючі позиції в економіці. Ефективна 

інноваційна діяльність дає переваги для побудови ефективної економіки 

держави.  

Інновації - новостворені (застосовані) і (або) вдосконалені 

конкурентоздатні технології, продукція або послуги, а також організаційно-

технічні рішення виробничого, адміністративного, комерційного або іншого 

характеру, що істотно поліпшують структуру та якість виробництва і (або) 

соціальної сфери [1]. Для того, щоб краще зрозуміти як здійснюється 

фінансування інновацій в Україні я хочу розглянути розподіл фінансування 

внутрішніх витрат на НДР за джерелами фінансування у 2018 р. (рис. 1). 

 

 

Рис.1 - Розподіл фінансування внутрішніх витрат на НДР за джерелами 

фінансування у 2018 році 

Джерело: побудовано автором на основі [2] 
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Загальна сума на фінансування інновацій у 2018 році становила 16773 

млн. грн., з яких 37,1% фінансує держава та 21,7% - за рахунок інвестицій 

іноземних компаній. Це свідчить про те, що Україна є непривабливою для 

інвесторів з закордону. Проте, на перший погляд, здається і сума досить 

велика і частка державних вкладень також.  

Відповідно до індексу інноваційного розвитку [6], представленого 

агентством Bloomberg у 2018 році, Україна на 46 місці серед 50 

досліджуваних країн. При цьому наша країна виявилася найгіршою за 

продуктивністю праці (50 місце), що свідчить про низький рівень 

застосовуваних технологій та виробництво товарів з низькою доданою 

вартістю, і потрапила до трійки аутсайдерів за технологічними 

можливостями (48 місце). Водночас вона зберігає високе 21 місце за 

ефективністю вищої освіти та 27 місце за патентною активністю, тобто має 

потенціал до розвитку [3]. 

Отже, можна зробити висновок, що висококваліфіковані кадри України 

виїжджають з України і працюють на благо іноземних держав. 

Проте незважаючи на сумну статистику ми маємо певні перспективи у 

розвитку про що свідчать головні переваги України(вигідне географічне 

положення, наявність поглибленої та всебічної зони вільної торгівлі між 

Україною та ЄС та відносно високий рівень розвитку людського потенціалу).  

Але для цього необхідні певні дії з боку уряду, такі як [4, 5, 7]: 

стимулювання підприємств до впровадження інновацій, шляхом 

зменшення податкової податкової ставки для підприємств, які активно 

впроваджують новітні технології; 

стимулювання наукового персоналу, шляхом впровадження премій, 

адже основою для розвитку є, насамперед, людський капітал; 

створення умов для здійснення інвестицій іноземними компаніями, а для 

цього необхідно насамперед зменшити рівень корупції в органах державної 

влади. 

Отже, інноваційний розвиток та інноваційна діяльність в Україні 

знаходиться в не найкращому стані, про що свідчить рейтинг Bloomberg. За 

яким Україна посіла 46 місце з 50 по індексу інноваційного розвитку та 50 за 

продуктивністю праці. Але у країни є певні перспективи до покращення 

ситуації, шляхом рішучих дій уряду, наприклад покращення податкового 

законодавства. 
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Україна, завдяки своєму географічному положенню та розвиненій 

транспортній інфраструктурі, має значний потенціал у розвитку 

мультимодальних перевезень, зокрема як країна-транзитер у логістичному 

ланцюгу товарообміну між Азією та Європою. За оцінками Британського 

інституту з проблем транспорту Рендел коефіцієнт транзитності України є 

найкращим серед країн Європи (становить майже 3,8 при максимумі 5,0). 

Територією України проходить 5 міжнародних транспортних коридорів, 

розгорнута довжина маршрутів за якими близько 6,5 тис. км, з яких 3,5 тис – 
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